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НИШ 

 
Град Ниш је један од најстаријих градова 

на Балкану. Ниш се налази у нишкој 

котлини уз ушће Нишаве у Јужну Мораву 

на 43°19′ северне географске ширине и 

21°54′ источне географске дужине. 

Ужи центар града је на 194m надморске 

висине (код споменика у центру). Највиша 

тачка на територији града је Соколов 

камен, врх на Сувој планини (1.523m 

надморске висине), а најнижа низводно 

од ушћа Нишаве у Мораву код места 

Трупале (173m надморске висине). 

Подручије града захвата површину од 

596,71km, на коме се налази пет општина 

– Палилула, Пантелеј, Медијана, Црвени 

Крст и Нишка Бања са својих 68 

приградских и сеоских насеља. Ниш има 

255.518 становника и трећи је по 

величини у земљи, највећи град 

централне Србије и седиште Нишавског 

округа. Ниш се налази на раскрсници 

балканских и европских путева који 

повезују Европу са Блиским истоком и од 

давнина важи за капију Истока и Запада. 

Ниш је административни центар 

Нишавског округа и регионални центар 

југоисточне Србије. Географски, Ниш се 

налази на раскрсници најважнијих 

балканских и европских саобраћајних 

праваца. У Нишу се магистрални правац, 

који води са севера, долином Мораве из 

правца Београда, рачва на правац ка југу, 

долином Вардара према Солуну и Атини, 

и правац ка истоку, долином Нишаве и 

Марице према Софији, Истанбулу и даље 

ка Блиском Истоку. У Нишу се одвајају и 

путеви ка северозападу (према Зајечару, 

Кладову и Темишвару) и ка југозападу 

(према Јадранском мору). Сви ови путни 

правци били су познати још од 

најстаријих времена као правци кретања 

народа, робе и војски. “Via Militaris” у 

периоду Рима и Византије, “Цариградски 

друм” у средњевековном периоду у доба 

Турака. Данас, то су главни магистрални 

европски правци на Балкану, који Ниш 

чине раскрсницом Европе са Малом 

Азијом и Црноморског подручија са 
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Медитераном. Сви ови путни правци 

били су познати јоš од најстаријих 

времена као правци кретања народа, 

робе и војски. Ниш спада међу развијене 

градове Србије и индустријски је и 

туристички центар од националног 

значаја. Као саобраћајни чвор европских 

путних и железничких праваца, са 

аеродромом, лако је доступан из свих 

праваца. Као савремени универзитетски 

град истовремено је природни, 

друштвени, привредни, образовни, 

здравствени, културни и спортски центар 

југоисточне Србије. Ниш је један од шест 

функционалних макро регионалних 

центара Србије. Осим општина које 

припадају Нишавском округу (Алексинац, 

Гаџин Хан, Дољевац, Мерошина, Ражањ и 

Сврљиг), Нишу гравитирају и читава јужна 

(Топлички, Јабланички и Пчињски округ) 

и источна Србија (Зајечарски, Борски, 

Пиротски округ), тј., регион у коме живи 

око милион становника. 

Извор: http://www.ni.rs/  

 

 

 

 

СПОРТСКИ ЦЕНТАР „ЧАИР“ 

 

Спортски центар Чаир 

9. бригаде 

18000 Ниш 

Тел: 018 511979 
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Преноћиште „ Чаир“ 

Преноћиште “ЧАИР” послује у оквиру Спортског 

центра “ЧАИР”.  Налази се у највећем и 

најлепшем парку Ниша Чаиру, на само 10 минута 

хода од центра града. Преноћиште има сопствени 

паркинг који се не наплаћује. Конференцијска 

сала са мултимедијалном опремом, бежичним 

интернетом и прилагодљивим распоредом 

седења. Гости могу бесплатно користити базен у 

комерцијалном термину. Комплекс затворених и 

отворених базена састоји се од 5 базена 

прилагођених свим узрастима и категоријама 

корисника. Преноћиште нуди 31 смештајну 

јединицу следеце структуре: 2 једнокреветне собе, 19 двокреветних соба, 8 трокреветних 

соба и 2 петокреветне собе. Све собе имају куптаило и традиционално уређен ентеријер, 

укључујуци савремене погодности ТВ са кабловским каналима, бесплатан бежични 

интернет и клима уређај. Поједине собе са погледом на парк Чаир имају балкон. 

Адреса: 9. бригаде 10, 18000 Ниш 

Телефон/факс: 018 205455; 018 523527  

Електронска пошта: prenociste@sccair.rs  

http://prenocistecair.com/  

 

ХОТЕЛ „Арт Лофт“ 

 

ArtLoft налази се у самом центру града. Смештен је  у Палати 

“Нишава”, једној од зграда симбола архитектуре модерне, 

насталој тридесетих година  XX века, која је проглашена и 

спомеником културе града. ArtLoft је дизајниран у изузетно 

модерном стилу. Спој традиције и модерног дизајна управо 

је једна од његових чари. На софистициран и елегантан 

начин ArtLoft одише топлином и пружа изванредну 

удобност сваком госту који у њему борави. Јединствен 

артистички концепт је оно што свакако издваја ArtLoft од 
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других хотела у Нишу. У свакој соби налази се дело једног нишког сликара, а собе 

носе и називе по њима. Зато је ArtLoft место на коме ће љубитељи савремене 

уметности и сликарства сигурно уживати. ArtLoft располаже са 9 смештајних 

јединица: 1 једнокреветна соба са француским лежајем, 6 двокреветних стандард 

соба, 1 двокреветна комфорт соба, 1 гранд (дуплекс) апартман. У 

склопу ArtLoft налази се кафе бар и сала за доручак. Доручак је на бази шведског 

стола. Љубазно особље на рецепцији  на располагању је гостима 24ч, као и послуга 

у соби. Један од најлепших простора је кровна тераса, на којој гости могу уживати у 

јутарњој кафи или поподневној релаксацији. ArtLoft настоји да задовољи потребе 

савремених пословних људи, па су у складу са тим омогућене  све врсте бизнис 

услуга које ће им олакшати пословање за време њиховог боравка (факс, принт, 

мејл). Такође, на располагању су бежични интернет, дигитална и кабловска 

телевизија, директна телефонска линија,  као и услуге прања, пеглања и хемијског 

чишћења одеће. Све собе су климатизоване, звучно изоловане, са 

терморегулацијом, поседују мини-барове, фенове за косу, мени за одабир јастука, 

сеф за чување драгоцености и још много погодности како би се гост, уз 

максимални комфор, осећао изузетно пријатно. 

 

АДРЕСА: Облачића Рада 8А/7 18000 Ниш 

ТЕЛЕФОН: +381 18305800; +381 18305800    електронска пошта:  info@artloft.rs  
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УЧЕСНИЦИ 

 

ЖРК  „РАДНИЧКИ“ – Крагујевац 

 
На седници Управног одбора СД 

"Раднички“,одржаној почетком 

1964. године, донета је одлука да 

се поред постојећих клубова 

формирају и нови за оне гране 

спорта које интересују омладину. 

Како је у граду, код омладине, 

постојало велико интересовање за 

рукомет, већ 4. септембра 1964. 

године, у просторијама СД 

"Раднички", одржан је састанак на 

коме је изабран Иницијативни 

одбор за оснивање рукометног 

клуба. За председника Иницијативног одбора изабран је Павле - Паја Томашевић, секретар 

СД "Раднички", а за чланове су изабрани Радослав - Раца Костић, наставник физичког 

васпитања у Крагујевачкој гимназији, Животије Проценко, наставник, Деса Петровић, 

ученица средње медицинске школе и Гордана Шаренац, Животије Проценко. Женски 

рукометни клуб настао је 1964. године и уврштен је одмах у велику породицу СД 

"Раднички", које је једно од најстаријих спортских друштава у нашој земљи и постоји од 

1924. године. У нашем клубу су прве рукометне кораке направиле и у школи рукомета 

поникле Марија Лојпур, Оливера Тошовић, Катарина Булатовић, Миријана Чоловић, и 

многе друге које и дан данас репрезентују наш клуб како у земљи, тако и у иностранству. 

Клуб је 2006. године извршио фузију са ЖРК "Бамби" Пожаревац и са успехом се, под 

именом ЖРК "Раднички-Бамби", такмичио у Супер лиги Србије. У том периоду у нашем 

клубу су играле многе играчице које су браниле и боје репрезентације Србије као што су 

Оливера Тошовић, Јасмина Кукић, Драгана Вераја, као и Робертина Мецевска, иначе 

репрезентативка Републике Македоније. Од 2008. године клуб се такмичи под именом ЖРК 

"Раднички Лепеница-КГ" јер је извршена фузија са ЖРК "Лепеница КГ", клубом који је имао 

значајне успехе у такмичењима са млађим категоријама, тако да је истовремено 

направљен спој младости и искуства. Од 2009. године клубу је приступило 7 кадетских 

репрезентативки Србије и са успехом су се такмичиле и освојиле првенство Србије у 

узрасту до 16 година. 2010. године клуб је поставио себи високи циљ уласка у Супер 
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лигу, што је на супериоран начин и испуњено, од 22 утакмице 21 победа. У такмичарској 

сезони 2011/2012. клубу приступају вишегодишње репрезентативке Биљана Балаћ, Лана 

Жига и Кристина Георгијев. Клуб жели да избори статус стабилног суперлигаша и надамо 

се да ћемо то и испунити. Такмичарску 2012/13 обележио је први излазак ЖРК "Раднички" 

на европску сцену и такмичење у ЕХФ купу, а у домаћем првенству сезону завршава на 3. 

месту. У такмичарској сезони 2013/14 клуб осваја титулу Шампиона Србије, такмичи се у 

Квалификационом турниру за улазак у Лигу шампиона 2014/15 и добија поверење ЕХФа да 

буде организатор овог престижног турнира у Крагујевцу где су гостовале екипе из Данске, 

Норвешке и Хрватске. 

 

ЖРК  „НАИСА“ – Ниш 

 
Клуб је основан 1969. као РК „ДИН“ 

Ниш. По први пут постаје прволигаш 

1978. године и од тада непрекидно 

игра у елитном рангу.  ДИН је 1998. 

био финалиста купа, па је у наредној 

сезони 1998/99. по први играо у 

неком европском такмичењу, Купу 

победника купова. У сезонама 

2001/02. и 2002/03. играо је у ЕХФ 

купу, а у сезони 2003/04. ДИН се по 

први пут кроз квалификације 

пласирао у Лигу шампиона. У истој 

сезони ДИН је као вицепрвак поново 

стекао право да игра квалификације 

за Лигу шампиона у сезони 2004/05. и успео да се поново пласира у групну фазу. Клуб је 

2004. освојио свој први трофеј, Куп Србије и Црне Горе, а у финалу је побеђена 

подгоричка Будућност са 27:26. ДИН 2005. мења назив у ЖРК „Наиса“. Један од највећих 

успеха клуба дошао је у сезони 2006/07., када је освојен ЕХФ Челенџ куп. Противник Наисе 

у финалу је био румунски клуб Универзитатеа Жолидон Клуж-Напока, у првом мечу Наиса 

је поражена са 32:23, а у реваншу у Нишу је победила са 30:21 и због два више постигнута 

гола у гостима Наиса је освојила трофеј. Исте сезоне Наиса је освојила свој други трофеј 

националног купа победивши у финалу београдски Раднички са 25:14, а у првенству је 

завршила као вицепрвак. У сезони 2007/08. Наиса је по први пут у клупској историји 

освојила титулу националног првака, а успела је и да одбрани трофеј у Купу Србије 

победом од 27:23 против панчевачког Динама у финалу, чиме је освојена прва дупла 

круна. Клуб је као првак Србије стекао право учешћа у квалификацијама за Лигу шампиона 

у сезони 2008/09., али за разлику од претходна два учешћа овај пут није успео да се 
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пласира у групну фазу. Наиса је у сезони 2008/09. била надохват друге титуле у Суперлиги 

Србије, пошто су Врњачка Бања и Наиса имали једнак број бодова – 34, али је Врњачка 

Бања ипак имала бољу гол ралику из међусобних дуела са Наисом (21:22, 24:20) и тако 

освојила титулу. Ипак у Куп Србије Наиса је поново била успешна и освојила трећи трофеј 

заредом, а у финалу је побеђен аранђеловачки Књаз Милош са 36:25. Наредне три сезоне 

за Наису нису биле успешне као претходних година, у сезони 2009/10. је заузела четврто 

место, наредне 2010/11. треће, док је у сезони 2011/12. била седма. У сезони 2009/10. 

Наиса је учествовала у Купу победника купова и стигла до четвртфинала, док је 2010/11. 

стигла до трећег кола ЕХФ купа. 

 

ЖРК „ЖЕЛЕЗНИЧАР“ – Инђија 

 
Женска екипа 

рукометног клуба 

„Железничар“ Инђија 

формирана је негде око 

априла-маја 1950. године 

(по сећању оснивача и 

тренера клуба господина 

Фрање Клиновског и 

госпође Мире 

Стојановић-Поповић 

просветни радници из 

Инђије), а то је било 

после ношења Титове 

штафете кроз Инђију, а 

званично је одиграла прву утакмицу у великом рукомету 12.09.1950. године те се то сматра 

и званичним датумом када је женски рукометни клуб основан. За кратко време женска 

екипа формирана од ученица Школе ученика у привреди, је постала првак Војводине у 

великом рукомету и била кандидат за улазак у Српску лигу, а што је и остварила 1953. 

године. Велики рукомет се играо на фудбалском терену и играло је 11 играча. Од 1954/55 

године почео је да се игра „мали“ рукомет на терену од шљаке у Инђији, а димензија 

игралишта је била 21x42 метра. У том периоду екипа није имала неке значајније 

такмичарске резултате јер се углавном такмичила у Сремској, Срем-Јужна Бачка или 

Квалитетној рукометној лига Војводине. Од сезоне 2010/11 женска екипа РК „Железничар“ 

Инђија се пласирала у највиши ранг такмичења-Супер рукометну лигу Србије, освојиле су 

КУП Војводине 2011.год. 28.06.2013. године дошло је до раздвајања мушке од женске екипе 

РК „Железничар“ Инђија и тада је била оснивачка Скупштина Женског рукометног клуба 
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„Железничар“ Инђија. У сезони 2015/16 године екипа је освојила четврто место у Супер 

рукометној лиги Србије за жене и то је био најбољи пласман екипе. Успех који је постигнут, 

резултат је великог рада са сениорским саставом клуба и добре организације унутар клуба. 

Поред тога велика пажња у клубу се посвећује и раду са млађим категоријама и тренутно 

ЖРК „Железничар“ има отворену школу рукомета (бесплатну) у којој тренира око 70 

девојчица у три узрасне категорије, будућих чланица сениорског састава. На тај начин 

брину о будућности клуба и о будућности деце и омладине на нивоу локалне заједнице.  

 

ЖРК „БЕКАМЕНТ – БУКОВИЧКА БАЊА“ – Аранђеловац 

 
ЖРК БЕКАМЕНТ БУКОВИЧКА БАЊА  је 

основан 1968. године у Аранђеловцу 

под именом Јединство, а неколико 

година затим наступао је под именом 

Шумадија. За 48 година постојања 

клуб се такмичио је преко Српских 

лига, Друге и Прве Савезне лиге, у 

такмичарској сезони 1997/1998 

изборио пласман у Суперлигу СР 

Југославије, а сезону раније променио 

је име у ЖРК „Књаз Милош“. Остаће 

упамћено и записано да је те сезоне 

ЖРК Извор Буковичка Бања имао импресиван учинак и Првој лиги јер је екипа такмичење 

завршила као прва са 6 бодова више од најближег пратиоца и чак 13 више у односу на 

трећепласирани тим Панчева, са само једним поразом и једним ремијем. Екипа је имала 

гол разлику преко + 300 са чак прва три стрелца у лиги уз рекордну победу над екипом 

Сремекспреса са преко + 40 голова разлике. И наредних година ЖРК Бекамент Буковичка 

Бања је наставио серију успеха па ће остати записано да је аранђеловачки суперлигаш већ 

у првој сезони такмичења у најквалитетнијем рангу избори пласман у Еврокупове које 

непрекидно игра до дана данашњег. Куриозитет је и податак да клуб све до такмичарске 

сезоне 2006/2007 никада није остварио лошији пласман у текућој сезони у односу на 

сезону раније. Пласман у суперлигу доноси и веће интересовање спонзора па доласком 

компаније Књаз Милош стварају се и много бољи услови који су уз квалитетан рад донели 

и боље резултате. Од дебитантске сезоне у Суперлиги па до данас Бекамент Буковичка 

Бања је у континуитету пуних 18 сезона стабилан суперлигаш са више од 380 наступа у 

елитном друштву, 43 утакмице у домаћем Купу као и 67 утакмица у свим еврокуповима ...  

Остаће упамћено да је ЖРК „Књаз Милош“ први шампион самосталне Србије у сезони 

2006/2007. Прошли су као учесник све европкупове од Челенџ Куп-а, преко Куп-а 

Победника Купова,и ЕХФ Куп-а па све до Лиге Шампиона у оквиру које су уписали и 
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такмичење по групама где су за противнике имали вишеструке клупске прваке Европе 

мађарски Дунафер, руску Ладу из далеког Тољатија као и дански Слагелс. Готово да не 

постоји земља Европе у којој Књаз Милош није бранио боје српског рукомета. Изнедрили 

су велики број репрезентативних играча који су поникли у овом клубу или су били део и 

сада јесу чланови клуба: Милицу Даниловић (једно време првог играча Бундес лиге 

репрезентативца Србије и Немачке, репрезентативне голмане: Ану Војчић, Мирјану 

Миленковић, Слађану Ђерић, бекове: Данијелу Матић, Јелену Ерић, Андреу Лекић,  

пивотмене: Ану Ђокић и Сању Рајовић, крила: Јелену Нишавић, Славицу Стефановић, 

Светлану Огњеновић, Ивану Милошевић и многе друге. ЖРК „Бекамент Буковичка Бања“ 

може се и похвалити освајањем титуле првака у незваничном првенству света у рукомету 

на песку одржаног 1999. године у грчком граду Ламија на острву Евија у конкуренцији 

репрезентација Јужне Кореје, Русије, Грчке, Кипра... Клуб је доминантан у централној 

Србији као један од ретких који има деценијски континуитет играња и у најквалитетнијем 

рангу такмичења у једном колективном спорту али и као учесник еврокупова. Из редова 

клуба, СО Аранђеловац и Спортски Савез Аранђеловца прогласили су у протеклом 

периоду 17 спорткисткиња године у граду под Букуљом.  
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СЛУЖБЕНА ЛИЦА 

 
 

СУДИЈЕ:  Бранка Марић Зорица Машић 

 

  
 Вања Антић Јелена Јаковљевић 

 

  
 Добросав Кнежевић Срђан Лончаревић 

 

  
 

 

ДЕЛЕГАТИ: 

 

 

Светлана Обућина 

 

 

Вера Вранеш 

 

 

Милена Делић 
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КОНТРОЛОРИ: Милан Ракић Мирослав Јанковић Зоран Тијанић 

 

   
 

САТНИЦА И  

ДЕЛЕГИРАЊЕ СЛУЖБЕНИХ ЛИЦА 
 

 

Прво полуфинале    31.05.2017. у  17:00 

 

   РАДНИЧКИ  -  НАИСА 
 
Судије:  Бранка Марић – Зорица Машић 

Делегат:   Светлана Обућина 

Контролор:  Милан Ракић 

 

 

Друго полуфинале    31.05.2017. у  19:30 

 

  ЖЕЛЕЗНИЧАР -    БЕКАМЕНТ Б.БАЊА 
 
Судије:  Вања Антић – Јелена Јаковљевић 

Делегат:   Вера Вранеш 

Контролор:   Мирослав Јанковић 
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Финале       01.06.2017. у  18:00 

 

___________________-___________________ 

 
Судије:  Добросав Кнежевић – Срђан Лончаревић 

Делегат:   Милена Делић 

Контролор:   Зоран Тијанић 

 

 

ТЕХНИЧКА И ОРГАНИЗАЦИОНА 

ПИТАЊА 
 

Технички састанак ће бити одржан у СРЕДУ 31. маја 2017. у спортској хали, са 

почетком у 13.00 часова. Присуство састанку је обавезно за представнике екипа, 

који са собом треба да понесу две гарнитуре дресова за наступ (са голманским), 

клупску заставу (димензије 2 X 1,2 метара) и попуњен списак играча за наступ на 

обарсцу који је коришћен на претходним Куп утакмицама.  

 

 

ИЗВОД ИЗ ПРОПОЗИЦИЈА: 

Члан 11. 

Рукометни Куп Србије (у даљем тексту: Куп) за мушке и женске екипе је званично 

такмичење свих рукометних клубова са територије Републике Србије. 

Победник у такмичењу за Куп стиче назив победника Куп-а Србије. 

Члан 12. 

Такмичење за Куп спроводи се сходно одредбама Правилника о рукометним 

такмичењима. 
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Победник одређене утакмице је она екипа која на тој утакмици постигне више 

голова. 

... 

Само у финалној утакмици Куп-а, која се игра по једноструком куп систему, у 

случају нерешеног резултата у регуларном времену утакмице (2 х 30 минута), игра 

се продужетак од 2 х 5 минута. Уколико се у финалној утакмици ни после 

продужетка не добије победник, приступа се извођењу седмераца у складу са 

Међународним правилима рукометне игре, све док се не добије победник. 

... 

Члан 14. 

... 

... 

... 

Такмичење на државном нивоу је завршница Куп такмичења на територији 

Републике Србије и у њему учествују 4 најбоље пласиране екипе у такмичењу 

Супер лиге у предходној такмичарској сезони и победници Куп такмичења на 

регионалном нивоу. 

... 

Завршница Куп-а на државном нивоу се одиграва турнирски по једноструком куп 

систему, у којој учествују победници 1/4 финалних утакмица.  

... 

Члан 18. 

... 

Утакмице финала Куп-а на регионалном нивоу и утакмице Куп-а на државном 

нивоу обавезно се играју у регистрованим спортским дворанама које испуњавају 

услове за одигравање утакмица РПТ. 

Члан 21. 

Право наступа у Куп-у имају играчи и играчице који су регистровани у складу са 

Регистрационим правилником РСС што се доказује чланском картом РСС и који 

имају, за клуб за који наступају, важећи лекарски преглед и важећу полису 

осигурања, који покривају време у којем играч наступа. 
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На једној утакмици у такмичењу за Куп за једну екипу може да наступи највише 16 

играча, односно играчица, с тим да све екипе из СРЛМ односно СРЛЖ, морају да 

имају најмање 14 играча присутних на утакмици и уписаних у записник. 

На утакмицама Куп-а, играчи регистровани на основу двојне регистрације могу да 

наступају само за матични клуб. 

Члан 22. 

На утакмицама клубови (екипе) наступају у дресовима својих клупских боја, 

назначеним у адресару клубова. У случају истих клупских боја, предност има 

домаћа екипа. 

Сви играчи једне екипе морају да наступе у једнообразној и уредној спортској 

одећи, при чему су дресови или маркери играча који обављају функцију голмана 

такође једнообразни и различите боје од дресова осталих играча.  

Дресови морају да имају прописане бројеве, на леђима величине најмање 20 цм и 

на прсима величине најмање 10 цм, а уколико су дресови шарени, бројеви морају 

да се налазе на једнобојној подлози. Бројеви на дресовима морају да се слажу са 

бројевима унетим у записник. 

Капитени екипа на рукаву дреса око надлактице морају да носе капитенску траку 

видљиве боје, различите од боје дресова, ширине најмање 4 цм. 

Функционери екипа, из члaна 19. став 2. ових Пропозиција, морају да носе одећу 

различите боје од боје дресова противничке екипе, а на утакмицама екипа из 

првог степена такмичења морају да носе прикладну и једнообразну одећу, у складу 

са Кодексом облачења који прописује Директор лиге. 

Члан 31. 

Првостепени орган је обавезан да по свим поднетим пријавама и приговорима 

решење донесе у року предвиђеном одредбама Правилника о рукометним 

такмичењима, с тим да је првостепени орган за спровођење Куп-а дужан је да 

решење донесе најкасније до термина наредне утакмице заинтересоване стране. 

Члан 32. 

Против решења првостепеног органа, незадовољна страна  може поднети жалбу 

Комисији за жалбе РСС, у складу са одредбама Правилника о рукометним 

такмичењима. Приликом оцене благовремености подношења жалбе узеће се у 

обзир датум на поштанском жигу. 
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Рок за подношење жалбе на решење првостепеног органа за спровођење Куп-а је 

24 часа од пријема првостепеног решења које се саопштава објављивањем на 

интернет сајту РСС или достављањем путем електронске поште. Рок за решавање 

по жалби на решење провостепеног органа је најкасније до термина наредне 

утакмице заинтересоване стране. 

Члан 38. 

За све што није предвиђено и прецизирано овим Пропозицијама, поступиће се 

сходно одредбама Правилника о рукометним такмичењима РСС, Дисциплинског 

правилника РСС као и других правилника РСС и нормативних аката Заједнице 

клубова. 
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ПРОЦЕДУРЕ ПРЕ УТАКМИЦЕ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Спикер најављује државну заставу и у том тренутку дете је износи на копљу и 

заузима положај као на слици. 

Након тога спикер најављује заставу РСС коју четири детета износе и заузимају 

положај иза државне заставе као на слици. 

Када спикер најављује екипу  А, у исто време из ходника излазе судија А, за њим 

деца која носе заставу екипе  А, а затим играчице и стају у низу иза своје заставе.  

Затим спикер најављује екипу  Б, у исто време из ходника излазе судија Б, за њим 

деца која носе заставу екипе Б, у пролазу поздрављају играчице екипе А и стају у 

низу иза своје заставе. 

  

Одбројавање: 

- 15.00 Судије врше жребање 

- 12.00 Екипе одлазе у свлачионице 

- 10.15 Судије, деца са заставама и екипе спремне за излазак 
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- 10.00 Дете са заставом Републике Србије излази на терен 

- 09.30 Деца са заставом РСС излазе на терен 

- 09.00 Излазак екипе А на терен  

- 08.30 Излазак екипе Б на терен  

- 08.00 Представљање екипе А (из записника) 

- 06.15 Представљање екипе Б (из записника) 

- 04.30 Представљање службених лица 

- 04.00 Интонирање химне Републике Србије 

- 02.30 Завршне припреме екипа за меч 

 

 

ПРОЦЕДУРА ПОСЛЕ УТАКМИЦЕ 

 
По завршеној утакмици, екипе се постројавају на средини терена за игру (као пре 

почетка) да поздраве гледаоце и међусобно се поздрављају као пре почетка 

утакмице. 
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ЦЕРЕМОНИЈА ДОДЕЛЕ ПЕХАРА И МЕДАЉА  
 

Након поздрављања, играчице одлазе у ходник.  

Церемонија почиње фанфарама. 

Из ходника деца износе заставу РСС и стају на средину терена 

СПИКЕР најављује финалисту Купа Србије 2017 за жене екипу 

______________________________________из______________________________ 

У исто време из ходника деца износе заставу финалисте на терен и стају са једне 

стране терена. Прате их играчице (не чекају да их спикер прозове, већ крећу 

одмах за клупском заставом) и стају у низу иза своје заставе. 

СПИКЕР најављује да је освајач Купа Србије 2017 за жене екипа 

______________________________________из______________________________  

У исто време из ходника деца износе заставу освајача Купа на терен и стају са 

друге стране терена. Прате их играчице (не чекају да их спикер прозове, већ 

крећу одмах за клупском заставом) и стају у низу иза своје заставе 

ИГРАЧИ И СТРУЧНИ ШТАБ ПРИЛИКОМ ДОДЕЛА МЕДАЉА И ПЕХАРА СТОЈЕ 

ИСКЉУЧИВО У НИЗУ (како је приказано на слици) ЗБОГ ПОТРЕБА ПРЕНОСА 

РТС 

 
 

ТАКМИЧАРСКА КОМИСИЈА КУПА СРБИЈЕ 


